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Oggi, 23 luglio si è riunito il Consiglio Regionale di AEC Lombardia, con 
svolgimento in videoconferenza. Il Consiglio è stato convocato dal Segretario 
Regionale via e-mail con, in allegato, il documento da esaminare. 
 
Oltre al Segretario Regionale, Mario Pietrangeli, sono presenti i Consiglieri: 

Giuseppe Cereda 
Piergiuseppe Visigalli 

Assenti giustificati: Maria Grazia Cavallotti e Massimo Ferrari. 
 
Essendo presenti tre consiglieri su cinque, il Consiglio ha piena validità. 
 
Mario Pietrangeli assume il ruolo di Presidente e Piergiuseppe Visigalli quello di 
Segretario. 
 
Come da convocazione, l’unico punto all’ordine del giorno è il seguente: 
 
Esame dello studio del Gruppo di Lavoro per la modifica dello Statuto Nazionale, con eventuale delibera 
di approvazione ed invio al Segretario Generale. 

 
Si prende atto della presenza del Socio Gennaro Bernardo, incaricato di 
organizzare la videoconferenza con l’applicativo ZOOM e curarne lo 
svolgimento dal punto di vista tecnico. 
 
Bernardo e Visigalli, che insieme a Maniscalco, hanno elaborato il documento, 
forniscono a richiesta alcune delucidazioni, ricordando che lo stesso, per 
chiarezza, è stato realizzato su tre colonne: la prima contente gli articoli dello 
Statuto vigente, la seconda le proposte di modifica e la terza colonna le 
motivazioni. 
 
I Consiglieri tutti dichiarando di aver avuto già modo di esaminare quanto è stato 
prodotto, ringraziano i tre Soci per il lavoro svolto. All’unanimità quindi il 
Consiglio delibera l’approvazione del testo e l’autorizzazione, ai sensi dell’art 54 
del vigente Statuto, dell’invio al Segretario Generale. 
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Quasi al termine della riunione, telefonicamente, il Consigliere Massimo Ferrari 
comunica di aver avuto difficoltà a collegarsi, ma di aver letto il documento e di 
condividerlo. 
 
Il documento esaminato e approvato costituisce allegato unico del presente 
verbale. 
 
Il Segretario Regionale Pietrangeli comunica in chiusura che, nella nota di 
trasmissione del documento, chiederà che in sede Congressuale, ulteriori 
modifiche alla Statuto  recepiscano l’assoluta necessità di una fattiva 
cooperazione con le analoghe Associazioni Europee e l’incremento delle 
Convenzioni di Collaborazione con altri Sodalizi che, come l’AEC, sostengono 
e promuovono il trasporto ferroviario. 
 
L’incontro, avviatosi alle ore 15:00 si chiude alle ore 15:40. 
 
Milano, 23  luglio 2020 

 
Il Presidente                                                                       Il Segretario 

Mario Pietrangeli                                                           Piergiuseppe Visigalli 
 
 


